
DSDEN DES ALPES MARITIMES 

 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION 

DU CONSEIL D’ECOLE 

 

ECOLE  ELEMENTAIRE DU ROURET 

 

QUARTIER SAINT PONS    06650 LE ROURET 

DATE : 08/06/2023 

 

PARTICIPANTS : 

Représentantes de la Mairie : Mmes Pomero Alice (affaires générales) et Wenzinger Natalie 

(affaires scolaires) 
Représentants des Parents d’élèves :  

Mmes De La Soudière Elodie, Rimbert Lucie, Süe Marie-Claire, Marie Laurent, Paquet Agnès, 

Larivière Aurore, Caillouet Christelle, 

Mrs Gros Nicolas, Gleizes Jean-Baptiste, Sicari Mickaël, 

Enseignants : Mmes Henry Marie, Chaix Sophie, Bourcart Alexandra , Lahmi Juliette, Masoyé 

Eve, Calafat Marion,  La Spesa Lauriane.  

 

ORDRE DU JOUR : 

1) Effectifs prévus pour la rentrée 2023 

2) Organisation pédagogique 2022/2023 

3) LSU 

4) Projet d’école : actions de la dernière période  

5) Sécurité 

6) Travaux réalisés et souhaités  

7)  Informations APE sur les actions en cours et la kermesse 

8)  Questions préparées 
 

 

POINTS ESSENTIELS DE LA REUNION : 

 

1.  Effectifs prévus à la rentrée 2023 

49 CP, 42 CE1, 47 CE2, 52 CM1, 65 CM2 

  

Soit un total de 255 élèves pour 11 classes et une moyenne de 23,2 élèves par classe à ce jour. 

 

A noter que des logements doivent être livrés fin décembre 2023, entrainant potentiellement 

de nouvelles inscriptions en cours d’année scolaire.  

 



2. Organisation pédagogique 2023 / 2024 

*Avec les préconisations de 24 élèves maximum en CP et en CE1 nous avons élaboré 

l’organisation pédagogique suivante :  

CP ( 21), CP (22), CP/CE1 (20), CE1 (22), CE1/CE2 (22), CE2 (25),  

2 CM1 (26), 1CM2 (21), 2 CM2 (22). 

Cette organisation pédagogique est susceptible d’être modifiée d’ici la rentrée prochaine en 

fonction des nouvelles inscriptions.  

 

*Préparation de la rentrée :  

  - Pour que la rentrée se passe au mieux pour les élèves de CP, les parents des futurs CP 

seront accueillis à l’école le 26 et le 27 juin de 17h30 à 18h15 : petite visite des locaux et 

informations sur le « fonctionnement de la nouvelle école ». 

  - Dans la liste de fournitures demandées aux parents sera ajoutée une ramette de papier 

A4. 

  - Le montant de la coopérative scolaire reste inchangé pour les familles ayant un seul enfant 

dans l’école (18€) mais sera modifié pour les fratries (1er enfant 18€, 2ème enfant 15€, 3ème 

enfant 12€). 

 

3. LSU : 

Le LSU (Livret Scolaire Unique) du deuxième semestre sera à nouveau transmis en numérique 

par l’intermédiaire du site Educonnect le 30 juin. Les parents, après avoir pris connaissance du 

livret de leur enfant, pourront le signer numériquement directement sur le site. 

 

    4.Projet d’école : déclinaison à travers les différents projets pédagogiques  

 

Les différents projets énoncés lors des conseils d’école précédents se poursuivent : 

 

*cycle initiation aux échecs avec un intervenant (toutes les classes) 

 

*rallye calculatice   (toutes les classes) 

 

* cycle initiation au HipHop avec un intervenant (toutes les classes) : chaque classe prépare un 

petit spectacle pour la kermesse des écoles 

 

*Fête du livre à l’école, le vendredi 5 mai. Dans le cadre de la « fête du livre du Rouret » 

l’école a accueilli des auteurs et illustrateurs. Deux auteurs ou illustrateurs sont intervenus 

dans chaque classe. 

 

*Pour les CM2 : intervention de l’infirmière scolaire sur la puberté, intervention des 

gendarmes pour le permis internet et de la MAIF pour le permis vélo. 

 



*Visites et sorties de fin d’année : 

          - CM2A et CM2B : visite du parc Phoenix et visite/atelier du musée des arts asiatiques 

à Nice  

         - CM1A et CM1/CM2 : visite de l’observatoire de Nice 

          - CE2A : visite et ateliers à l’espace Terra Numérica de Sophia Antipolis 

          - CM1B : randonnée nature St Vallier 

 

          -CE1A, CE1B et CE2A, CE2B : journée au Bois des Lutins à Villeneuve Loubet 

 

          -CPA et CPB : découverte de l’observatoire de Calern et randonnée nature sur le plateau 

 

          -CE2A : Journée au Camp Romain dans les bois du Rouret : course d’orientation et 

ateliers sur la biodiversité. 

  

*CMJ :  le lundi 19 juin, aura lieu le Conseil Municipal des Jeunes en présence de M. le Maire, à 

l’école dans la salle du périscolaire : bilan de l’année écoulée et remise de diplômes aux CM2.  

 

Nous remercions les parents de l’APE pour le financement d’une partie des sorties et l’achat 

d’une mallette de robots bluebots en commun avec l’école maternelle pour les projets 

informatiques. 

 

5.Sécurité : 

*PPMS Risques Majeurs :  exercice séisme réalisé le 16 mars.  

*PPMS  Alerte Intrusion : Visite préventive le lundi 5 juin 2023 réalisée par une personne de 

l’EMAS (Equipe Mobile Académique de Sécurité), l’assistante prévention de la circonscription 

de Valbonne et les responsables de la mairie. 

Suite à cette visite des travaux sont à prévoir : 

- au niveau de la cour, occulter la partie près du transformateur EDF (panneaux en bois 

ajourés pour l’instant). Les travaux vont être faits. 

- au niveau des classes en rez de chaussée : mettre des films occultants sur toutes les 

vitres. La mairie prévoit de financer 2 classes par an. 

 D’autre part nous demandons de modifier l’alarme intrusion existante par un message 

« attention intrusion » pour une meilleure réaction au signal. La demande va être étudiée. 

 

 



      6.Travaux réalisés et souhaités : 

La sécurisation du portail d’entrée a été effectuée. 

Le revêtement de la cour est en étude : revêtement « en bois », en attente du dossier. 

Des films opaques seront installés dans certaines classes (classe 7 et local derrière les 

classes de CM2 en priorité). 

Demande de vérification des prises électriques dans toutes les classes (multiprises et normes 

de sécurité ?) 

Du papier toilette est maintenant présent dans tous les toilettes élèves. Seront installés cet 

été 3 sèches mains.  

A partir du 8 juillet, une nouvelle entreprise interviendra pour faire le ménage dans l’école. 

 

8. Information APE sur les actions en cours et à venir : 

*Cadeaux de fin d’année pour les CM2 : distribution prévue le vendredi 30 juin à 14h. 

*Objets décorés : distribution le jeudi 22 juin et lors de la kermesse.  

*Kermesse : 24 juin de 11h à 17h. Stands de jeux, de maquillage, buvette, tombola. 

Spectacle des élèves de l’école élémentaire et exposition d’œuvres des élèves de la 

maternelle.  

Les parents de l’APE s’investissent beaucoup pour les différentes actions menées tout au long 

de l’année. Nous les en remercions.  

Demande de l’APE concernant les photos scolaires de début d’année : faire les photos fratries 

conjointement avec les élèves de la maternelle. Suite à une réflexion commune aux deux 

écoles sur ce sujet, nous ne pouvons répondre favorablement à cette demande pour des 

raisons de sécurité et d’organisation.  

 Fait au Rouret, le 08 juin 2023 

 Le Président du Conseil d’Ecole :                                    Le Secrétaire de séance :   

 S. Gavalda                                                                          M Henry 

                 


